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   Cyklisto, uważaj na swój rower ! ! ! 
Rower to coraz popularniejszy środek komunikacji. Z roku na rok liczba jednośladów wzrasta. Niestety policyjne statystyki wskazują , że stał się on również popularny wśród złodziei.  Warto pamiętać,  że można w znacznym stopniu ograniczyć ryzyko kradzieży, zachowując się po prostu… rozsądnie !!!
Dobrze jest pamiętać o kilku zasadach, które mogą uchronić nas przed kradzieżą . 
· Nigdy, nawet na kilka minut, nie zostawiaj roweru na klatce schodowej. To z tych miejsc najczęściej znikają jednoślady!
· Zawsze parkując rower pod sklepem, bankiem czy pocztą zawsze korzystaj z zabezpieczeń.
· Do zabezpieczenia roweru w miarę możliwości wykorzystuj renomowane środki techniczne np. solidne linki zabezpieczające.
· Jeżeli rower musisz zostawić w piwnicy dopilnuj, aby drzwi były dobrze zabezpieczone, uczul sąsiadów na problem zamykania głównych drzwi prowadzących do piwnic.
· Zachowaj kartę gwarancyjną roweru, spisz numer fabryczny roweru, jego nazwę i cechy szczególne – te dane znacznie ułatwią policjantom odzyskanie roweru w przypadku jego kradzieży.
· Oznakuj swój rower - Komenda Rejonowa Policji Warszawa II  prowadzi nieodpłatnie  znakowanie rowerów. Aby oznakować rower należy posiadać dokument tożsamości i  dowód zakupu. 
· Jeśli to możliwe parkuj swój rower w pobliżu kamer przemysłowych. Kamery odstraszają złodziei, a w przypadku kradzieży - jest szansa, że policja będzie dysponować płytą z nagraniem zdarzenia.
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W razie potrzeby dzwoń!!!!! 997 lub 112
